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 БЕОГРАД - Епидемиолог Предраг Кон каже да се резултати нових мера, које су данас
ступиле на снагу, очекују за седам до десет дана.

  "До сада никада нисмо искусили ове мере, више ће времена бити потребно да се види
резултат, седам до 10 дана је оно што се очекује", рекао је Кон за РТС.   

Он је навео да су мере које су већ предузете успориле нагли пораст оболевања, али да
се то за сад не види, посебно не у Београду, који је највеће место потенцијалног ризика.

  

  

Упитан да ли је искључено увођење полицијског часа, Кон каже да се о томе на Кризном
штабу није разговарало као о додатној мери јер се сматра да Србија не може тако
стално да буде у ванредном стању, али да то не значи да је таква мера потпуно
искључена.

  

"Све зависи да ли је ситуација таква да је то неопходно", рекао је Кон.

 1 / 3



Предраг Кон: Епидемиолошке баријере потпуно пробијене у Београду; Вирус је у народу; Резултати нових мера за седам до десет дана; Укидање ванредног стања била историјска грешка
петак, 17 јул 2020 09:15

  

Упитан да ли су прерано кренуле попуштање мера након укидања ванредног стања, Кон
је рекао да је укидање дошло као уверење да је практично престала епидемија, што
јесте историјска грешка.

  

"Нешто је морало другачије да се ради", рекао је Кон и додао да је требало другачије и
енергичније инсистирати на спровођењу мера које су постојале, али нису спровођене.

  

Каже да се у Београду прати ситуација из дана у дан, те навео пример 14. јула, када је
било сумњиво 761 случај, а неколико дана пре тога 900.

  

Додаје да су све болнице у Београду дупке пуне, да се отварају и додатни простори и да
је немогуће пратити све контакте.

  

Кон је рекао да се у некој мери смањује притисак на ковид центре, али да треба ићи
преко ковид центара у којима се обавља тријажа.

  

"Само заједно можемо из овога изаћи, то понављамо ношење маски онемогућује вирусу
да опстане, ако имамо њега као непријатеља, онда је то начин како треба да се боримо
и да истрпимо све то док или не дочекамо вакцину или колективни имунитет", рекао је
Кон.

  

Кон упозорава да се вирус понаша тако да му уопште не сметају високе температуре.

  

"Битно је да смо искључили та места такозваног суперпреноса, где долази до стварања
аеросола и убрзаног преношења. То ће дати резултате, само не могу да тврдим којом
брзином - вероватно за пар недеља", наводи Кон.

  

Каже и да је ситуација знатно озбиљнија него што је била у марту и априлу.
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"Вирус је у народу, да буде потпуно јасно. Епидемиолошке баријере су потпуно пробијене
у Београду и сваког кога сретнете може да носи вирус, а да није свестан. Управо због
тога су маске обавезне за све. На отвореном простору то подразумева да морате
ставити маску чим приђете некоме на један и по метар удаљености", објашњава Кон.

  

Истиче да су старији од 65 година и хронични болесници и даље најризичнија група, а да
је преношење најчешће код младих.

  

"Приватне забаве и журке - то треба заборавити овог лета, без обзира на то што свима
тешко пада", истиче Кон.

  

(Танјуг)
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